

# Tájékoztatás a Belügyi Érdekegyeztető Tanács Munkavállalói Oldalának ülésétől

**Tisztelt Tisztségviselők, Kedves Tagjaink!**

Tájékoztatlak benneteket, hogy ma részt vettem a Belügyi Érdekegyeztető Tanács Munkavállalói Oldalát alkotó belügyes szakszervezetek ülésén, ahol rövid tájékoztatást adtam a NAV Törvény általatok is ismert változásairól.

A belügyi szakszervezetek szolidaritásukat fejezték ki, és ezen szándékukat közös nyilatkozatban is meg fogják erősíteni számunkra, tehát a cselekvési tervben foglaltak szerint haladunk tovább.

Kérem a fentiekről a tagságot tájékoztatni szíveskedjete!

*Tisztelettel,*

**Holecz Gábor elnök**

## **Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete**

Székhely: 8784 Kehidakustány, Nádírigó utca 1134/A/2

**Iroda & Postacím: 1068 Budapest, Benczúr utca 45. I. emelet**

Postafiók: 1255 Budapest, Pf.: 49.

E-mail: [htfsz105@gmail.com](mailto:htfsz105@gmail.com) [iroda@htfsz.hu](mailto:iroda@htfsz.hu)

☎ 1/279-18-92; ☎/ Fax: 1/279-18-93;

Honlap: [www.htfsz.hu](http://www.htfsz.hu)

Vám és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete  
Holecz Gábor Elnök Úr részére!

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Engedje meg, hogy a Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezetének XXXI. küldöttgyűlésének megbízásából tájékoztassam Önt, hogy szervezetünk teljes mellszélességgel támogatja az önök által megfogalmazott petíciót!

A petícióban megfogalmazott követelésekkel egyetértve az abban leírtakat tiszteletben tartva, támogatjuk Önöket törekvéseikben.

Követeléseik között több olyan pont is van, amely nem csak Önöket, hanem a többi hivatásos szolgálatot ellátó bajtársainkat is érinti. Többek között a petícióban megemlített életpálya modell jelenleg elmaradt folytatása, az új besorolási táblázatok tagjaink számára kedvezőtlen hatásai, a pótlékolásokkal történő megosztások, a tisztességes pályaelhagyási feltételek újragondolása és az illetmény alap több éve elmaradt emelése mindannyiunkat hátrányosan érint.

Remélem, hogy mindezek a közös problémák, gondok még jobban összekovácsolják az érintett szakszervezeteket, azok vezetőit, tagságukat és minden hivatásos szolgálatot ellátó bajtársainkat, és egy remélt közös fellépéssel sikerül elérni céljainkat!

Ezen célok eléréséhez, a petíciójokban megfogalmazott követelések eléréséhez kívánok Önöknek sok sikert, kitartást és mindenek előtt sok erőt és jó egészséget.

Budapest 2020.09.18.

Salamon Lajos elnök.